

全县开展紧急医学救援演练



救援演练现场。

本报10月7日讯(见习记者 张晓燕 朱伟健 通讯员 刘鹏 李政政) 9月30日,无棣县突发公共卫生事件紧急医学救援演练在新区文化中心西门举行。演练模拟了一起严重车祸,造成1人当场死亡,29人受伤(危重3人)的情况。

演练主要目的在于检验全

县各医疗单位在处理重大事故、突发公共卫生事件中,各单位、人员医疗救援的工作规范,提高各级各类人员的应急反应及协作能力。参演单位由县卫生局、县医院、交警队、中心医院、鲁北高新技术开发区人民医院、马山子卫生院参加演练。市紧急救援指挥中心副主任李文海,县卫生局相关负责人,各

乡镇卫生院(街道社区卫生服务中心)院长参加观摩。

本次演练,县各医疗单位表现出了良好快速应急能力,院前急救规范合理。对于演练过程中存在的问题,各参演人员表示要认真分析,及时改正,确保在真正遇到突发事件时不慌、不乱,处置得当,为全县人民健康保驾护航。

无棣农合行积极宣传金融知识

“金融知识宣传月”活动开展以来,无棣农合行高度重视、积极部署。各网点积极开展相关宣传,在营业厅内显著位置摆放有各类金融知识的宣传资料;除此之外,无棣农合行工作人员还积极走进社区、超市、学校等贴近客户,主动为金融消费者提供上门金融知识普及服务,力争做到将金融知识送到金融消费者身边。



通过“金融知识宣传月”活动一系列宣传,进一步加深了群众对银行金融知识的认知和了解,提升了社会公众金融安全意识和风险认知能力,体现

了金融“普惠”的活动效果。同时,通过活动也提升了无棣农合行美誉度,使农合行的金融产品、服务品牌深入人心。

(无棣农合行 徐琳)



篮球比赛迎国庆

2013年迎国庆“卓佳杯”男子篮球邀请赛在山东卓佳电力电子有限公司篮球场举行,此次比赛由山东卓佳电力电子有限公司主办,本着友谊第一、比赛第二的原则,吸引了众多篮球爱好者参加。

本报见习记者 朱伟健 姚永禄 摄影报道

国网无棣基层供电所:“三大件”让居民空间越来越靓

无棣县10个供电所把农电工素质、廉洁建设、前瞻服务“三大件”作为为民服务的基础、保障和有效手段,在全省积极争创“廉

洁、高效”供电所,为当地民众创造了舒适的用电环境。

(高士东 张新伟)

国网无棣县供电公司:“善小”服务队倾情服务社区百姓

近日,国网无棣县供电公司“善小”青年志愿服务队深入县城海丰街道各小区开展“善小服务进社区”活动。该公司志愿者现场受理客户咨询服务,解答居民生活中遇到的各种用电难题,指导用户排除安全

隐患,同时发放多渠道宣传单,向客户宣传用电安全常识。此次活动让社区居民得到了最直接、最快捷、最方便的服务,受到了社区居民的高度赞扬。

(张新伟 刘朋豪)

国网无棣县供电公司:举办“棣电杯”安全知识竞赛

进一步加强安全生产宣传教育,提高各级人员安全意识,营造班组安全文化氛围,近日,国网无棣县供电公司相关部门组织举办“棣电杯”安全知识竞赛。此次活动充分利

用员工喜闻乐见的知识竞赛形式,把安全生产活动的目的意义渗透人心,有效提升了公司员工的安全意识。

(张新伟 曹晓宇)

国网无棣县供电公司:学习老年法,“善小”促孝德

近日,国网无棣县供电公司党委组织开展“学习老年法,‘善小’促孝德”活动。该公司各党支部书记及党员代表30余人参加该活动,并将进一步在各基层供电单位开展服务孤寡老人专项活动。该公司重视老年人保

护工作,“善小”促孝德活动就是公司集中开展“善小”活动的一项重要内容。在各基层供电单位成立关爱老人专项服务小队,积极为老人们服务。

(张新伟 王清华)

国网无棣县供电公司:实施“营销服务百日提升”活动

为更好地改进服务作风,提升服务效率、提高客户满意度,国网山东无棣供电公司组织开展“营销服务百日提升”活动。

近日,该公司召开活动专项研讨会,并于会后正式启动实施此项活动。

(张新伟 刘朋豪)

国网无棣县供电公司:廉洁短信、手册促“双节”守廉

“月到中秋分外明,节日喜气伴您行。清正廉洁贵在身,廉政律已牢记心。但愿人长久,时时保平安。”双节期间,国网无棣县供

电公司全体中层及以上的干部职工,陆续收到了该条廉洁短信,在温馨提醒中,清正廉洁过长假。

(张新伟 刘朋豪)

国网无棣县供电公司:印发《廉洁风险防控手册》加强廉政建设

中秋、国庆节“双节”期间,国网无棣县供电公司积极拓宽廉政文化教育渠道,丰富宣传教育形式,制作并下发《廉洁风险防控手册》,积极开展贯彻落实“八项规定”廉政警示教育,组织干部员工深

入学习贯彻“八项规定”和党风廉政建设有关规定,提高党性修养,增强自律意识,从而达到增强廉政意识、促进廉洁从业的目的。

(张新伟 刘朋豪)

国网无棣县供电公司:组织开展“农电工岗位知识及技能竞赛”理论考试

为全面提高农电工的理论和技能水平,国网无棣县供电公司于近期组织开展了“农电工岗位知识及技能竞赛”理论考试,该公司全体农电工分别在七个考点同时参加了

考试。此次考试内容涵盖了安全规程、电工技术、营销服务、企业文化等方面的各项基本知识,是对农电工的业务知识水平的一次整体检验。

(张新伟 刘朋豪)

国网无棣县供电公司:开展变电站隐患排查治理

时下,国网无棣县供电公司对各基层变电站开展了全面的隐患排查治理工作,切实加强电网设备隐患排查和运行维护,保障输电变电设备安全可靠运行。针对初秋天气频繁的情况,本次检查以防止变压器、互

感器等主设备事故和因雷击、风偏、舞动、过热、受潮等引起的设备损坏事故和线路跳闸故障为重点,对部分防雷设施、主变压器风扇控制箱,以及电压继电器、电容器组进行了调试更换。

(张新伟 刘朋豪)

国网无棣县供电公司:全力保障国庆假期期间供电

为确保国庆期间线路设备安全可靠运行,近期,国网无棣供电公司高度重视,紧密部署,开展了一次电力线路开展特殊巡视,

保障电网稳定运行,让全县人民过一个安全稳定的长假。

(张新伟 刘朋豪)

企业简介:博棣红木家具有限公司简介

博棣红木家具有限公司始建于1999年,座落于人杰地灵文化厚重悠久的无棣工业园,公司占地面积2万平方米,现有职工200余人(其中高级技工80人),拥有大型展厅二千多平方米,是一家集设计研发、生产销售、售后服务于一体的大型红木家具生产制造企业。材质主要以老挝红酸枝和越南草3479花梨为主,家具品类百余种。

自从“棠棣红”品牌注册始,公司领导便确立了“打造中国红木家具第一品牌”的长远发展战略目标。公司全体员

工励精图治,致力于打造中国红木家具“百年企业”。

“工欲善其事,必先利其器”。公司先后投入400万元购进先进的生产设备,实现了从裁料到组装全过程的流水线作业,仅烘干设备一项就投入100多万元,增加了具有世界先进水平的电脑控温、双层保温蒸汽式烘干窑,从根本上解决了红木家具变形开裂的通病。

十年树木,百年树人。棠棣红红木家具以其雄厚的实力、科学的管理、完美的品质诠释着红木的品格。

